

Berichtigungen:

Jahrgang XVI, No. 3, S. 345, Z. 1 v. o. lies: »T. H. Norton« statt »C. H. Norton«.

» » » 3, » 345, » 21 v. u. lies: »Alkohols« statt »Ammoniaks«.

» » » 7, » 1095, » 2 u. 14 v. o. lies: »Keiser« statt »Reiser«.

» » » 12, » 1716, » 5 v. o. lies: »ohne« statt »unter«.

**Nächste Sitzung: Montag, 8. October 1883 im Saale der
Bauakademie am Schinkelplatz.**